
INFORMÁTICA  GIMP 

GIMP: Práctica 7 
(Montaje con filtros) 

Pasos: 

1. Abrir la imagen alcazar.bmp. 

2. Con la herramienta de escalado, reducir el tamaño de la imagen un 50% tanto 
en anchura como en altura. Para ello, ejecutar la opción de menú: 

Herramientas/Herramientas de transformación/Escalar 

 La pantalla de escalado es la siguiente: 

 

Una vez realizado el escalado, el resultado es el siguiente: 

 

 

3. Duplicar la capa Fondo. Para ello, hay que seleccionar la capa, y haciendo click 
con el botón derecho del ratón, ejecutar la opción duplicar la capa. 

4. Renombrar la nueva capa como copia01. 

5. Mover la capa copia01 hasta la posición deseada. Para ello, ejecutar la opción 
de menú: 

Herramientas/Herramientas de transformación/Mover 
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La imagen quedará como en la figura siguiente: 

 

6. Duplicar la capa copia01. Para ello, hay que seleccionar la capa, y haciendo click 
con el botón derecho del ratón, ejecutar la opción duplicar la capa. 

7. Renombrar la nueva capa como copia02. 

8. Mover la capa copia02 hasta la posición deseada. Para ello, ejecutar la opción 
de menú: 

Herramientas/Herramientas de transformación/Mover 

 La imagen quedará como en la figura siguiente: 

 

9. Duplicar la capa copia02. Para ello, hay que seleccionar la capa, y haciendo click 
con el botón derecho del ratón, ejecutar la opción duplicar la capa. 

10. Renombrar la nueva capa como copia03. 

11. Mover la capa copia03 hasta la posición deseada. Para ello, ejecutar la opción 
de menú: 

Herramientas/Herramientas de transformación/Mover 
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La imagen quedará como en la figura siguiente: 

 

12. Ahora vamos a aplicar un filtro a cada una de las imágenes anteriores. Para ello, 
seleccionaremos la capa en la que se encuentra la imagen y aplicaremos el 
filtro correspondiente. La capa Fondo, la dejamos con la imagen original, es 
decir, sin aplicar ningún filtro. 

13. Para aplicar el filtro a la imagen de la capa copia01, seleccionamos la capa y 
ejecutamos la opción de menú: 

Filtros/Artísticos/Fotocopia… 

14. Para aplicar el filtro a la imagen de la capa copia02, seleccionamos la capa y 
ejecutamos la opción de menú: 

Filtros/Artísticos/Pintura al óleo… 

15. Para aplicar el filtro a la imagen de la capa copia02, seleccionamos la capa y 
ejecutamos la opción de menú: 

Filtros/Artísticos/Aplicar lienzo… 

En este momento. la imagen quedará como en la figura siguiente: 
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16. Ahora vamos a aplicar un borde difuminado a la imagen. Para ello, ejecutamos 
la opción de menú: 

Filtros/Decorativos/Difuminar borde… 

Una vez aplicado el filtro, este aparecerá en la imagen en la que trabajamos o 
en una copia en función de si en la pantalla del filtro tenemos marcada o no la 
opción Trabajar en copia. 

La imagen quedará como en la figura siguiente: 

 

17. Ahora vamos a aplicar otro filtro a la imagen. Para ello, ejecutamos la opción de 
menú: 

Filtros/Decorativos/Foto antigua… 

La imagen quedará como en la figura siguiente: 

 

 

18. Guardar como imagen jpg con el nombre alcazar_montaje.jpg 


